Uzdevumi no Zvaigzne ABC uzdevumu krajuma: Silva Januma. Matematika 9. klasei

2.22. Dots trijstaris, kura divi lenki ir
1) 70°; 80°; 2) 35°% 75% 3) 40°%; 40°; 4) 90°; 20°.
Aprékinat dotajam trijstarim lidziga trijstara lenkus.

2.19. Vai trijstari ir lidzigi? Pamato savu secinajumu!

1)

B, 2 E E,
B 6 8 20 ol N
A ¢ 12
0 2 AT g D=—5—F,
: D T

3)
1 7
L 4 35
5 Ll
3 25 -
15 M,
K K,

Uzdevumi no Lielvards macibu gramatas: llze France, Gunta Lace, Evija Slokenberga. Matematika 9. klasei

15. Nosaki, vai trijstlri EFG un MNK ir I1dzigi, ja
a) EF=3cm,FG=5cm, EG=7cm,
MN=4,5cm, NK=7,5cm, MK =10,5 cm;
b) EF=1,7cm,FG=3cm, EG=4,2cm,
MN = 34 dm, NK = 60 dm, MK = 84 dm.

13. Pieraksti lidzigos trijstlirus izmantojot matematiskos simbolus!
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30. Nosaki, vai dotie trijstari ir lldzigi. Uzraksti atbilstosSo lidzibas pazimi.
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31. Uzraksti, kuri trijstari katra figra ir [idzigi. Pamato to.

a) AABC taisnlenka b) ABCD — rombs c) ABCD — vienadsanu
trijsturis trapece
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33. Vai divi taisnlenka trijsturi ir lidzigi, ja viena trijstara viens lenkis ir 40°, bet
otra trijstdra viens lenkis ir a) 50°, b) 60°?

34. Vai trijsturi DEF un D,EF, ir lidzigi, ja DF = 14 m, DE = 11 m, EF = 13 m,
D,E,=22m,EF, =26 m,D,F, =28 m?

44. Vai trijstuari ir lidzigi?
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